
Medlemsenkät om coronans påverkan på 
Swerigs medlemsföretag
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- Januari 2021

- 19 av 36 medlemsföretag svarade (status 9/2-2021)

- Gul markering = flest svar 



Medlemsenkät – lägesrapport corona
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Medlemsenkät – lägesrapport corona
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Medlemsenkät – lägesrapport corona
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Medlemsenkät – lägesrapport corona
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